

本篇文章给大家谈谈假体隆鼻十年后必须取出吗，以及假体隆鼻十年了取出难吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [鼻子假体取出多久可以在做](#)
2. [假体隆鼻10年后还有用吗](#)
3. [隆鼻假体需要定期更换吗？](#)
4. [假体的使用年限多长？](#)
5. [隆鼻七年了，我的假体需要换吗？](#)

鼻子假体取出多久可以在做

鼻子的假体被取出来以后一定要注意，晚上睡觉的时候垫高枕头，这样才会起到消肿的效果，同时也需要保持鼻腔的清洁，一般需要三个月到半年左右才可以完全恢复，所以想要再次进行手术，需要等到半年左右，建议到正规的美容整形医院进行咨询。

假体隆鼻10年后还有用吗

假体隆鼻维持的时间一般是在10年到20年左右的时间，但是和每个人的吸收情况也是有非常大关系的，如果是想要进行假体隆鼻，那么最好是可以到正规的医院进行隆鼻，另外假体隆鼻维持的时间其实和假体也是有非常大关系的，如果是玻尿酸的话，那么它维持的时间也是比较短的。

隆鼻假体需要定期更换吗？

如果没有出现感染或者是不喜欢，一般来说假体是不需要更换的，可以长久的置放在身体中。

隆鼻假体主要分为两种：硅胶和膨体！

有求美者说：网上说硅胶假体最好每5-15年更换一次，是不是真的如此呢？

其实，在隆鼻术后只要对效果和形态满意，不管是术后10年、20年还是50年，只要没有出现红肿、疼痛、变形等不适的症状，那么是可以终身置放的。

之所以有人会说硅胶假体最好能定期更换，主要是因为硅胶在人体时间长了会产生

钙化现象。钙化的假体不会对健康造成伤害，只是会影响鼻梁触感，对这一点非常介意的可以选择更换！

还有一些求美者想要更换的诉求是这样的：

- 1.想要改变目前的鼻形
- 2.想更换更好的假体，比如：膨体
- 3.对假体存在排斥心理（当然少数现象）

如果对于自己鼻部的假体不满意，到正规医院取出来就可以了。

硅胶和膨体相比较：价格比较便宜，但膨体要比硅胶效果自然，能够与组织很好融合在一起！目前来说，选择膨体的人也越来越多。

以上是对“隆鼻假体需要定期更换吗”的介绍，更多相关知识想要了解，可以关注头条号：整形医生路会。

假体的使用年限多长？

一般在假体隆鼻后只要对效果和形态满意，不管多久，只要是没有出现副作用是可以终身放置的。之所以有人说硅胶和膨体需要定期更换，是因为硅胶可能出现透光、包膜挛缩等问题；

膨体远期有收缩变形、假体显形和感染的风险；

一旦出现感染必须取出。担心这些问题是可以选择超体鼻假体，兼具了硅胶和膨体的优势，只要不是对自己的鼻型不满意，是可以永久不用取出。

隆鼻七年了，我的假体需要换吗？

没有出现什么不适应的感觉就不用换，如果感觉有什么不对劲的地方可以去换一个俗话说得好“女神看气质，气质看美鼻，面部一支花，全靠鼻当家！”

不知道你做的是什假体，所以我们来介绍一下，我们隆鼻时常见的几种假体材料。硅胶作为最常见的隆鼻假体，它的优势是密度很大，鼻组织没办法生长到假体里去，它耐高低温、化学稳定、耐腐蚀性、组织相容性均好，具有无毒无害，无致畸性，无致癌性，其有良好的生物相容性，而且价格低廉、并且易雕刻，基本不会出

现排异与感染，非常安全。

有的地方说，硅胶假体最好每5~15年更换一次，这是危言耸听还是事实呢？其实，在隆鼻术后只要对效果和形态满意，不管是术后5年、10年还是50年，只要没有出现假体歪斜、移位、红肿、疼痛、感染等不适的症状，就可以终身放置。

至于膨体，它最初被用于心脏搭桥手术，后来被普遍用于临床整形手术，膨体隆鼻的材料与人体相容性最好。无毒、不致癌、不过敏，终身不需要更换，质地、手感非常接近正常鼻体组织，膨体隆鼻整形术后美观自然，它具有特殊的微孔构造，机体组织细胞及血管可长入其中，构成组织衔接，跟自体组织一样完美。

膨体隆鼻材料不挪动、不变形，更不可能穿出皮肤它有很多微孔，跟人体组织的相容性极高，除非发生感染的情况，否则它是可以放在体内终身使用的呢。所以，如果没有出现任何不适应的症状假体是可以永远放在身体里面的，不用觉得说已经七年了，必须得把假体拿出来，不然会有什么副作用，这个是不存在的。

好了，关于假体隆鼻十年后必须取出吗和假体隆鼻十年了取出难吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！